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Ilo copuzonmanu:
1.JlericTBHUE, C TIOMOIIBIO KOTOPOTO
BBIUMCIISACTCS 3HAYCHUE CTEIICHU

2. IlpounsBeneHne, COCTOSIIEE U3
OJIMHAKOBBIX MHOKHUTEIEH .

3. JlelicTBHE TTOKA3aTEIIEN CTENIEHEN TPU
BO3BEJICHUM CTETICHU B CTEIICHb .

4. JleucTBUE CTEINEHEN, ITIPU KOTOPBIX
ITOKA3aTEJIN CTEIIEHEN BBIYUTAIOTCS .

Ilo ¢epmukanu:

5. Yucio BceX OAMHAKOBEIX MHOKUTEJIEN

6. CTeneHb ¢ HYJIEBBIM IMOKA3aTEIIEM .

7. ITOBTOPSIOLIMKCA MHOXKHUTEID .

8. 3nauenue 10°: (2% 5%).

9. Ilokazarenb CTENEHU, KOTOPBIA OOBIYHO HE
MUAIITYT .
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